Défi math 2017 - problémes pour le CP

Semaine 3

Probleme n°1
La cible 20

Il y a plusieurs solutions. Par exemple :
Solution 1 :

1 5 6 8
Solution 2
1 2 7 5 o)
Solution 3 :
o) o) 8 2
Solution 4 :
6 7 7
Probléme n°2
Le gdteau aux araignées
Il faut :

e 8verresdesucre > 3+3:=6
e 6 verres de farine > 4+4 =8
e 1 plaquette de beurre

e 6eufs > 3+3:=6

e 4 araignées > 2+2=-4
Il faut 6 verres de sucre, 8 verres de farine, 1
plaguette de beurre, 6 ceufs et 4 araignées pour
faire 2 gdateaux aux araignées.




